

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
о реализации социальной программы/проекта
«Одна страна – одна судьба»

Общественная организация по защите прав и интересов семьи, женщин, детей
«Смоленский областной Совет женщин и Комитет солдатских матерей»
Социальная программа: «Одна страна – одна судьба»;
Размер субсидии: 85 тысяч 700 рублей;
Сроки реализации программы: 2018 год;
Отчетный период: 2018 год;
Руководитель социальной программы Васильева Ольга Николаевна, контактный телефон: 38-63-36.

Работа Смоленского областного Совета женщин в 2018 году реализовывалась в соответствии с планом работы, утвержденным Правлением организации, на основании предложений, внесенных на итоговой Конференции в декабре 2017 года.

Ежемесячно проходили заседания Правления организации, проведено две Конференции.

Работа Смоленского областного Совета женщин проходила в рамках программы «Одна страна - одна судьба». Целями программы были повышение статуса семьи, усиление духовно-нравственного воспитания, расширение прав и возможностей женщин.

В течение всего года во всех 27 муниципальных районах проводилась акция по оказанию материальной, правовой, информационной помощи семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Женсоветы оказывали помощь в оформлении ребят в кадетский корпус, сбору предметов первой необходимости. В Ярцевском местном отделении традиционным стало проведение акции «Круг добра» по сбору денег на лечение тяжелобольных детей. Женсоветами также оказывается помощь в трудоустройстве родителей. Результатом этой деятельности в поле нашей заботы оказалось более 100 семей.

Женсоветом было инициировано проведение «Дня соседей». В 10 районах области эти праздники стали массовыми, с участием людей разных возрастов. При подготовке к этим мероприятиям проводились субботники, высаживались аллеи, разбивались клумбы. В день проведения во дворах устраивались выставки творческих работ жильцов, дегустация блюд хозяек с возможностью получить рецепт изготовления и многое другое. На мероприятиях рассказывалось о жизни наших соседей: бабушек и внуках, многодетных семьях, активистах общественной жизни. Вручались подарки и благодарственные письма. После мероприятия проводился концерт, подготовленный жильцами многоквартирных домов и устраивалось чаепитие прямо во дворе, также подготовленное жителями. Такие

праздники нас делают ближе друг к другу, станут доброй традицией в нашей работе в будущем.

Большое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию. Члены Правления нашей организации являются членами призывных комиссий и систематически участвуют в проведении Дня призывника, где происходит честование родителей лучших военнослужащих срочной службы, и дается напутствие будущим солдатам. Особенно благодарю за работу Залевскую Н.В. и Старовойтову Г.Г., которые добросовестно работают в областной и городской призывных комиссиях. Также Смоленский областной Совет женщин является постоянными участниками всех значимых мероприятий проводимых на базе воинской части железнодорожных войск в г. Смоленске (прощание с полковым знаменем, принятие присяги и т.д.). Женщинами нашей организации наряду с традиционными мероприятиями посвященным Дню Победы, Дню освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков и т.д. (участие в митингах, поздравление ветеранов, встречи с детьми войны), в этом году организована акция «Доброхоты». В районах были проведены работы по реставрации и благоустройству мест захоронений ветеранов ВОВ, малолетних узников, жителей блокадного Ленинграда, по каким-то причинам оказавшимся заброшенными и неухоженными.

По обмену опытом были запланированы и проведены открытые мероприятия в городе Гагарине «Слет многодетных матерей», в городе Демидове - «Каждому ребенку – любящую семью», в городе Ярцево - «Женщины села».

Открытое мероприятие к празднованию «Дня матери» в Десногорске (рук. Агафонова Т.А.) стало не только праздником, но и хорошим примером работы по участию в конкурсе на получения выплат по Президентским грантам. На мероприятии были вручены подарки семьям, которые стали многодетными в 2018 году, нашим активистам. Был показан кукольный спектакль детям силами родителей и детей Десногорска. Этот театр появился в результате реализации гранта. Руководителем областного Совета Васильевой О.Н. решается вопрос о помощи в световом оформлении спектаклей и поездкой юных артистов с представлениями в другие районы области.

В мае мы представляли презентацию по сотрудничеству с республикой Беларусь в Москве. Стоит отметить, что не все прислали свои предложения, но это не помешало дальнейшему сотрудничеству.

В 2018 году началась активная работа по международному сотрудничеству с Витебской городской организацией Советом женщин. В октябре состоялся визит делегации белорусских женщин в Смоленск, на которой смоляне поделились опытом работы с коллегами. Особенно интересными были проекты Духовщинского отделения (рук. Каралева И.О): «Отцы - молодцы», посвященные роли отца в семье. Приглашение семей, рассказ о папах, о том как они воспитывают своих детей в семье - это очень актуально. В ноябре делегация смолян, приняла участие в отчетно-выборной конференции женщин Витебска. Состоялся обмен опытом. Музыкальным подарком от Смоленского областного Совета женщин стало выступление танцевального коллектива под руководством члена нашей организации Белозеровой Светланы Николаевны. Общение детей при подготовке финального концерта, это залог нашей дружбы. Руководитель Смоленского Совета

женщин и Комитета солдатских матерей Васильева О.Н. и Витебского областного Совета женщин Желанова Г.П. договорились о разработке двухстороннего соглашения о сотрудничестве. Все эти встречи проходили при активном участии Смоленского телевидения и СМИ:

- http://www.smoloblduma.ru/news/index.php?ELEMENT_ID=46103&sphrase_id=47774;
- http://www.smoloblduma.ru/news/index.php?ELEMENT_ID=46509&sphrase_id=47774;
- http://www.smoloblduma.ru/news/index.php?ELEMENT_ID=46003&sphrase_id=47774;
- http://www.smoloblduma.ru/news/index.php?ELEMENT_ID=44386&sphrase_id=47774;
- http://www.smoloblduma.ru/news/index.php?ELEMENT_ID=46799&sphrase_id=47774.

Стоит обратить внимание на проект Ярцевского местного отделения (рук. Пастухова Т.П.) о возрождении д. Климова - родины выдающегося ученого А.Н. Энгельгарда. Начало проекта положили выставки народного творчества, а сегодня это театрализованный фестиваль с выставками, ярмарками, экскурсиями, который собирает сотни гостей. В этом году в деревне был заложен православный храм. В планах сюда сделать туристический маршрут области.

Члены нашей организации принимали участие в конкурсах, мероприятиях, проводимых «Союзом женщин России» в 2018 году. Местные отделения Смоленского областного Совета женщин принимали активное участие в поиске родственников, пленных погибших в Порховском районе Псковской области и уже есть первые результаты. Нашлась семья одного погибшего Грибовского Ивана Филипповича в Починковском районе. Это очень большая радость для близких и родных. Поисковое движение это взаимодействие с поисковыми отрядами, работа на вахтах, помощь в организации мероприятий.

В этом году был заключен договор с Администрацией города Смоленска по предоставлению нашей организации помещения, которое было отремонтировано с привлечением дополнительной помощи спонсоров. Также была проведена работа по разработке и открытию сайта организации.

В результате реализации программы были проведены все мероприятия, поставленные цели достигнуты. В 2019 году спланирована работа с учетом участия организации в реализации Национальных проектов, реализуемых на территории области.

Руководитель организации
Васильева О.Н.

